

6 ФЕВ 1955.**КОНЦЕРТ ЭМИЛЯ ГИЛЕЛЬСА**

В Шахтинском городском театре состоялся концерт известного советского пианиста, народного артиста СССР Эмиля Гилельса. Концерт прошел при переполненном зале.

В программу первого отделения были включены два знаменитых произведения П. И. Чайковского: фантазия «Франческа да Римини» и фантазия - увертюра «Ромео и Джульетта», исполненные симфоническим оркестром Ростовской филармонии под управлением Леонида Кац.

Исполнительские возможности оркестра были раскрыты со всей полнотой. Присутствовавшие на концерте отметили его выступление горячими аплодисментами.

Во втором отделении

выступал Эмиль Гилельс. Он исполнил первый концерт П. И. Чайковского для фортепиано с оркестром, а также сольные произведения: «Каприччио» Мендельсона и «Ноктюрн» П. И. Чайковского.

Огромное внимание, с которым шахтинцы слушали музыку, горячие аплодисменты, которыми они наградили участников концерта, — лучшее свидетельство того, что такие концерты нужно устраивать как можно чаще. Следует надеяться, что областное управление культуры сделает все необходимое, чтобы подобные события в культурной жизни города Шахты не были случайностью.

Л. Ильин.